



Orkanger Idrettsforening, Håndballavdelingen
Protokoll fra styremøte 14.08.14 kl.18:00, Kfubbbhuset

Tilstede	Ø. Togstad, Marthe Togstad, Svein Skjølberg, Kari Lilleås, Berit Kvåle, Bjørn Almli (referent)	
Meldt fravær		
Sak nr.	Sak Bakgrunn for saken	Vedtak
10/14	Godkjenning av innkalling og saksliste	Ingen merknader
11/14	<ul style="list-style-type: none">Godkjenning av protokoll fra styremøtet 10.04.14, 27.05.14 og 28.05.14	Ingen merknader
12/14	Utvalgsmedlemmer status: Berit: mangler ansv for kalendersalg, ellers greit Svein, Kiosk ok, alle på plass, sekretariat ok, Kari: litt uklart med dommerkontakt ennå, ellers ok	Tatt til etterretning
13/14	Evaluering etter RTS 2014: Veldig bra fra OIF sin side. Noe problem med Orklahallen. Blir tatt opp med Orkdal kommune. Får også samme arrangement neste år.	Ansv. ØT
14/14	Oppfølging av tidligere saker Teknisk v/Svein Intet å bemerke Marked/økonomi/materiell v/ Berit og Marthe <ul style="list-style-type: none">Samarbeidsavtaler; gjelder et år tilRegnskapsresultat pr dd: positivt i forhold til budsjett. ca 450 000Bekledning(jakker), drakter, baller mm Ny kolleksjon på gang, venter med bestilling til midten av sept Nye div. drakter er bestilt	Ingen merknader





Orkanger Idrettsforening, Håndballavdelingen
Protokoll fra styremøte 14.08.14 kl.18:00, Kfubbbhuset

14/14	<p>Oppfølging av tidligere saker forts</p> <p>Sportslig v/ Kari:</p> <ul style="list-style-type: none">• Lag 2014/2015 påmeldt og det meste avklart• Trenere/lagledere 2014/2015: Trener jenter 14 uklart, ellers ok	Ingen merknader
15/14	<p>Eventuelt</p> <p>Skifte av parkett i hallen. Søknad til departementet er sendt for å få klarsignal til å skifte. Skifte planlegges muligens i sept/okt: dugnadsarbeid må gjøres for å få bære ut det gamle gulvet.</p> <p>Trener/lagleder-/dommermøte; innhold</p> <p>Vanlige årlige saker + saker</p> <p>Endelig avklaring om noen lag skal trekkes</p>	<p>Tatt til etterretning</p> <p>Ingen merknader</p>

Øyvind Togstad

Kari Lilleås

Svein Skjølberg

Berit Kvåle

Marthe Togstad

Bjørn Almli





Orkanger Idrettsforening, Håndballavdelingen
Protokoll fra styremøte 14.08.14 kl.18:00, Klubbhuset

